3aknoyeHne 06 ahPeKTUBHOCTU peanimsaumm MyHULMUNaibHOW NPOrpaMmbl

«Pa3BuTHe 0bpasoBaHus B ropoge XaHTbl-MaHcuiicke» 3a 2020 rog

B uenax KoOHTposd, NporHosa peannsaluv 1 CBOEBPEMEHHOIO MPUHATUA Mep
MO0 NOBbIWEHNIO 3MPEKTUBHOCTM peav3aumm  MYHULMNANbHOW NporpaMMbl
ropofa XaHTbl-MaHCUIICKA W pPacxofoBaHUs OGHOIKETHbIX CPeACTB NpoBedeHa
OLeHKa 3((eKTUBHOCTM peanu3aumyv MyHULMNANbHON nporpaMmmMbl «Pa3BuTume
obpa3oBaHuMs B ropoge XaHTbl-MaHcuiicke» B 2020 rogy.

[Mpy OCyLLeCTBNIEHUN OUEHKM YnpasneHne 3KOHOMWYECKOro pasBuUTUA U
MHBECTULUMIA  PYKOBOACTBOBA/IOCH  KPUTEPUSMM U METOAUKON  OLLEHKM,
yCTaHOB/IEHHbIMU [1OPAAKOM NPOBELEHUSA OLEHKU 3PHPEKTUBHOCTU peanmsaunu
MyHUUMNANbHBIX — MporpaMM  ropoja  XaHTbl-MaHCUilcKa,  YTBEPXAEHHOIrOo
NMocTaHoBNeHNeM AAMUHUCTpaumyM ropoga XaHTbl-MaHcuiicka Ne735 ot
28.06.2019 «O MyHMLMNaNbHbIX Nporpammax ropofa XaHTbl-MaHCUACKay.

[na  [OCTWXKEHMA MNOCTaBMeHHbIX Lenein u 3afad, nNpefycMOTPEHHbIX
MYHUUMNaNbLHON nporpammoid, B 2020 rogy 6bi110 3aniaHMPOBaHO BbINONHEHWE 27
LIeNeBbIX MoKa3aTenei. Pe3ynbTaTUBHOCTb WUX AOCTUMXKEHWUS cocTaBuna 159,4%
(8 2019 ropy - 104,0%). e

O6uwmii ob6bem cpeAacTB (PMHAHCOBOrO 06ecnevyeHMs Ha peann3aunto
MYHUUMNaIbHOW nporpammbl coctasun 5 671 455,7 Tble. py6nei, B TOM yuncne:

e 1150 228,8 TbiC. pybneit n3 6romkeTa ropoga XaHTbl-MaHCUIACKE;

e 4491 018,2 TbiC. py6nei U3 OKPYXXHOr0 GHOIKETA;

o 30 208,7 TbIC. pybnei u3 hegepanbHOro 6rogxera.

KaccoBoe wucnonHeHue guHaHCMpoBaHWA nporpammbl 3a 2020 rop
coctaBnno 5402 330,3 Tbic. py6neir, manm 95,3% OT nNNaHOBOro o0b6bema
(pMHAHCMPOBaHMSA, B TOM YUC/e:

e 1 1043271 Tbic. pybnei wucnonHeHue  GrO4KeTa  ropoga

XaHTbl-MaHcuiicka nnm 96,0% ot n1aHoOBOro 06bLema;
e 4269 933,2 TbiC. py6neit UCNOSTHEHME >c'|d(e'p,CTVB OKPY>XHOro 6rokeTa

nnn 95,1% 0T NNaHOBOro o6bema (PUHAHCMPOBaAHMS;



e 28 070,0 Tbic. pybneii ncnosnHeHWe cpeacTs (PefepasibHOro Grogkerta

nnn 92,9% oT nNaHoOBOro o6bemMa PUHAHCUPOBAHUA
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3aTpart Ha ee peanm3saumio u coctasnget 109,18%.

VILI,I/II'IBJ'II:HOVI nporpamMmmbl

NTaHNPOBAaHHOIO0 YpPOBHA

B COOTBETCTBUM C CMCTEMOV OrnpeaeneHus Kputepues (NOAKPUTEPUEB)

npoBedeHa 6anbHas oOUeHKa 3MMEKTUBHOCTM peann3aumm  MyHULMNaNbHOM’

nporpammbl 3a 2020 rog, onpedeneHa ee PEeMTUHIOBass OLEHKa 3PYEKTUBHOCTU

peann3auumn (Tabnuuya 1).

KpuTepuid (MoaKpuTepunin)

1

1. Pe3ynbLTaTMBHOCTL
MYHMLMNANbHOW NpOrpaMmbl

1.1. CTeneHb LOCTMIKEHUA LieNeBbIX
3HaYeHWN nokasaTenei

1.2. CTeneHb BbIMNOIHEHNUA
MepONPUATUIA MyHULMNANbHOW
nporpammbl B OTYETHOM rogy *
1.3. CTteneHb LOCTMIKEHUA LieNeBbIX
nokasaTesieil, yCTaHOB/IEHHbIX B
ykasax [NpesngeHTa Poccuinckoii
depnepaunn

2. PnHaHCKMpoBaHWe
MYHULMNANbHON NporpaMmbl

2.1. OTHOLLEHME 0bLLero
(hakTU4ecKoro obbema
(pMHaHCUPOBaHNUA MyHMLMNABHON
nporpammsl K rniaHoBomy
YTOUYHEHHOMY 00beMY

2.2. Hannume B MyHUUMNaNbHOM
nporpamMmme MHbIX, KPOMe CPesCcTB
BrokKeTa MyHULUNANLHOTO
06pa3oBaHmns, UCTOUYHWNKOB
(hMHaHCKMpoBaHUA

3. AP(eKTUBHOCTb MeXaHN3Ma
peanm3aymmn MyHULMUNanbHOW
nporpammsl
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3.1. AKTya/lbHOCTb NoKa3saTesnel

peanm3aymn MyHULUNAaIbHOW K3.1 Z31=10 10 10
nporpaMmbl

4. OLeHKa HaceneHuem
MYHMLMNaNLHOro obpasoBaHus
pe3ynbTaTtoB peannsauun
MYHULMNaNbHON NporpaMMbl

4.1. YpoBeHb Y10B/1IeTBOPEHHOCTU
HaceneHnsa MyHMLMNAaIbLHOIO
obpasoBaHusa peanusaumen
MYHULMNANbLHOW NporpamMmmbl

5. KoathpuumneHT apheKTUBHOCTK
peanun3auumn Nporpammsbl, oLeHKa
AVHAMUKKN 3(D(PEKTUBHOCTM
peanunsalmm nporpamMmmsi

5.1. KoapgpmuymeHT

3 (heKTUBHOCTN peannsauunn K5.1 Z5.1=0,8 10 8
nporpaMmbl

5.2. OueHKa AnHaMUNKK

3(h(heKTUBHOCTUN peannsaumnm K5.2 Z52=0,2 0 0
nporpaMmbl

K4 Z4=0,2 2 10

K4.1 Z41 =10 10 10

K5 Z5=01 0,8 8

PeliTnHrosas oueHka R = (K1 *ZI) + (K2 x Z2) + (K3 x Z3) + (K4

X Z4) + (K5 X Z5): 8,73

T/, = o
Ha ocHoBaHUK MPOBEAEHHOIO aHa/nsa MYHUUUNa/IbHOW MporpaMmme

NPUCBOEHA PeNnTUHroBas oueHKa 8,73 6anna, 4TO MO3BOJMAET, Ha OCHOBAHWUU
noctaHoBsieHNA oT 28.06.2019 Ne/35 «O MyHMUMNaNbHLIX NporpaMmmax ropoja
XaHTbl-MaHcuiicka», roBopuTb 06 3hheKTUBHOCTN MporpaMmMbl U PeKOMEHA0BATb

COXPaHUTb AN YBETNYUTDL €€ q)I/IHaHCI/IpOBaHI/Ie.

HavyanbHMK ynpasneHus
9KOHOMWYECKOIo pa3BnuTuA

N MHBECTULMI C.A. Haymos
r>



